
Да ви дам бъдеще и надежда 
Еремия 29:4-14 Така казва Господ на Силите, Израилевият Бог, на всичките 

пленници, които Аз съм направил да бъдат закарани пленници от Ерусалим във 

Вавилон: 5 Постройте къщи и живейте в тях, насадете градини и яжте плода им, 6 

вземете жени и народете синове и дъщери, вземете жени за синовете си и дайте 

дъщерите си на мъже, за да народят синове и дъщери, и умножавайте се там, и не се 

намалявайте, 7 търсете мира на града, гдето ви направих да бъдете закарани 

пленници, и молете се за него Господу; понеже в неговия мир ще имате и вие 

мир. 8 Защото така казва Господ на Силите, Израилевият Бог: Да ви не мамят 

пророците ви и чародеите ви, които са всред вас, и недейте слуша сънищата си, които 

вие давате причина да ги сънувате. 9 Защото те ви пророкуват лъжливо в Мое име; 

Аз не съм ги пратил, казва Господ. 10 Защото така казва Господ: Като се изпълнят 

седемдесет години във Вавилон, Аз ще ви посетя и ще изпълня благото Си слово към 

вас, като ви върна в това място. 11 Защото аз зная мислите, които мисля за вас, 

казва Господ, мисли за мир, а не за зло, за да ви дам бъдеще и надежда. 12 

Тогава ще извикате към Мене, и ще отидете та ще Ми се помолите; и аз ще ви 

послушам. 13 И ще Ме потърсите и ще Ме намерите като ме потърсите с цялото си 

сърце. 14 И вие ще ме намерите, казва Господ; и ще ви върна от плен, и ще ви събера 

от всичките народи и от всичките места, гдето ви бях изпъдил, казва Господ; и ще ви 

върна на мястото от гдето ви направих да бъдете закарани пленници. 

Еклесиаст 8:5-7  Който пази заповедта няма да види нещо зло; И сърцето на 

мъдрия познава, че има и време и съдба за непокорството.  6  Понеже за всяко нещо 

има време и съдба; Защото окаянството на човека е голямо върху него,  7  Понеже 

не знае какво има да стане; Защото кой може да му яви как ще бъде? 

1 Самуил 23:9-13 Но Давид като се научи, че Саул кроил зло против него, рече 

на свещеника Авиатара: Донеси тук ефода. 10 И Давид каза: Господи Боже Израилев, 

слугата Ти чу положително, че Саул възнамерявал да дойде Кеила да съсипе града 

поради мене. 11 Ще ме предадат ли Кеилските мъже в ръката му? Ще слезе ли Саул 

според както чу слугата Ти? Господи Боже Израилев, моля Ти се, яви на слугата 

Си. И рече Господ: Ще слезе. 12 Тогава каза Давид: Кеилските мъже ще предадат 

ли мене и мъжете ми в Сауловата ръка? И рече Господ: Ще предадат. 13 Тогава 

Давид и мъжете му, около шестотин души, се дигнаха та излязоха от Кеила, и отидоха 

гдето можеха. И извести се на Саула, че Давид се избавил от Кеила; затова той се 

отказа да излезе. 

Йоан 14:27-29 Мир ви оставям; Моя мир ви давам; Аз не ви давам както светът 

дава. Да се не смущава сърцето ви, нито да се бои. 28 Чухте как Аз ви рекох, отивам 

си, и пак ще дойда при вас. Ако Ме любехте, бихте се зарадвали за гдето отивам при 

Отца; защото Отец е по-голям от Мене. 29 И сега ви казах това преди да е 

станало, та когато стане, да повярвате. 

Матей 7:24-27 И тъй, всеки, който чуе тия Мои думи и ги изпълнява, ще се 

уприличи на разумен човек, който е построил къщата си на канара; 25 и заваля 

дъждът, придойдоха реките, духнаха ветровете, и устремиха се върху тая къща; но 

тя не падна, защото бе основана на канара. 26 И всеки, който чуе тези Мои думи 

и не ги изпълнява, ще се уприличи на неразумен човек, който построи къщата си на 

пясък; 27 и заваля дъждът, придойдоха реките и духнаха ветровете, и устремиха се 

върху тая къща; и тя падна, и падането й бе голямо. 


